
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ με την υποστήριξη και του υπόλοιπου συρφετού (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ-ΕΚ-ΧΑ),
παρά τις υποκριτικές διαφωνίες τους, επιταχύνουν την υλοποίηση των εντολών του ιερατείου ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ
για να επιβάλουν την <τελική λύση> στην Ελληνική κοινωνία: πλήρης αποδιάρθρωση εργασιακών
σχέσεων, κατάργηση των τελευταίων υπολειμμάτων κοινωνικού κράτους, πλήρης ιδιωτικοποίηση της
παιδείας, υγείας, ασφάλισης, φορολογική λαίλαπα. Με συνοπτικές διαδικασίες θέλουν να μετατρέψουν τη
χώρα σε προτεκτοράτο της ΕΕ, σε μια φθηνή οικονομική ζώνη που θα ανακυκλώνει τη φτώχια, θα
καταστέλλει άγρια (βλέπε επιθέσεις ΜΑΤ, απαγόρευση διαδηλώσεων και απεργιών, δικαστικές διώξεις
ακτιβιστών και συνδικαλιστών) και παράλληλα θα είναι αποθήκη ψυχών (πρόσφυγες και φασιστική
πολιτική ΕΕ απέναντι τους).

Το Ασφαλιστικό βρίσκεται σήμερα στο μάτι του κυκλώνα και φαίνεται ότι μπορεί να είναι η σπίθα που θα
ανάψει τη φωτιά στην κοινωνία. Δεν υπάρχει κομμάτι του πληθυσμού (εργαζόμενοι, άνεργοι, μισθωτοί,
αυτοαπασχολούμενοι, ελεύθεροι επαγγελματίες, συνταξιούχοι, δημόσιοι υπάλληλοι, ιδιωτικοί υπάλληλοι,
νέοι, γέροι, μητέρες, ανάπηροι, αγρότες, ναυτικοί) που να μένει αλώβητο.

Η βιασύνη τους να φέρουν το ν/σ εκτός ημερησίας διατάξεως στη Βουλή στις 26/1/2016, η αναθέρμανση
του εκβιασμού της αξιολόγησης και το grexit, η προσπάθεια τους να διασπάσουν τους κλάδους
κλείνοντας το μάτι στον καθένα ξεχωριστά, ότι κάτι μπορεί να παραχωρήσουν σε μια ομάδα σε βάρος
των υπολοίπων, δείχνει το φόβο τους μπροστά στη πιθανότητα γενικού ξεσηκωμού. Σε αυτή τους την
προσπάθεια βρίσκουν στηρίγματα στους εργατοπατέρες , σε όλους αυτούς τους άθλιους που ελέγχοντας
ανώτατα συνδικαλιστικά όργανα, έβγαζαν αποφάσεις καρμπόν στο Δημοψήφισμα του Ιουλίου 2015 και
στήριζαν το «μένουμε Ευρώπη». Αυτοί οι ίδιοι σήμερα, αποκρύπτοντας ότι αυτά τα μέτρα είναι ακριβώς η
πολιτική της ΕΕ, ΔΝΤ και των μνημονίων τους, προσπαθούν να ελέγξουν τις αντιδράσεις, περιορίζοντας
τες σε κινήσεις «κορυφών», σε «διαπραγματεύσεις» με τους υπουργούς η τον πρωθυπουργό (που ο
Σόϊμπλε αποκάλεσε ηλίθιο), κρατώντας τις μάζες (όσο μπορούν) απ’ έξω η περιορίζοντας τες σε αιτήματα
διάσωσης του τμήματος της κοινωνίας που εκπροσωπούν.

Είναι φανερό ότι επιμένουν στην αυταπάτη ότι υπάρχει ελπίδα για κάποιους, πιο σπουδαίους από τους
υπόλοιπους , που αξίζουν να σωθούν. Κρύβουν με όλες τους τις δυνάμεις, ότι δεν υπάρχει ασφαλιστικό για
όλους, παρά μόνο για τους πλούσιους ,που έχουν δυνατότητα ιδιωτικής ασφάλισης και την άνεση να
στραγγαλίζουν τους φτωχούς και να αυξάνουν τον πλούτο τους.

Αποκρύπτουν το γεγονός ότι τα Ασφαλιστικά Ταμεία καταστράφηκαν από την διαχρονική κλοπή που
γίνεται σε βάρος τους (εισφοροδιαφυγή, θαλασσοδάνεια στους ημέτερους, τζογάρισμα στο
χρηματιστήριο, PSI, αρπαγή αποθεματικών από την Τράπεζα Ελλάδος και τάϊσμα στο Μινώταυρο της ΕΚΤ)
και μας παραμυθιάζουν καλλιεργώντας τον κοινωνικό αυτοματισμό για να συνεχίζουν οι λίγοι να
κερδοσκοπούν στην πλάτη των πολλών.

Απέναντι σε αυτή τη λαίλαπα, πρέπει η κοινωνία των πολλών να συγκροτήσει δυνατό ΜΕΤΩΠΟ όχι μόνο
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ αλλά και ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ όσων δικαιούμαστε. Ένα τέτοιο Μέτωπο δεν μπορεί να είναι
επιτροπές διαλόγου συνδικαλιστικών ηγεσιών. Χρειάζεται να βγουν στο προσκήνιο όλοι οι πληττόμενοι
και να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους. Αν δεν στρέψουμε τα αιτήματα μας ενάντια σε αυτόν που
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καταστρέφει τις ζωές μας , την ΕΕ, το ΔΝΤ και τους εγχώριους συμμάχους τους, αν δεν σταματήσουν να
τροφοδοτούν το ληστρικό χρέους τους με τον πλούτο που παράγει η κοινωνία, δεν υπάρχει δυνατότητα
επίλυσης υπέρ των συμφερόντων της μεγάλης πλειοψηφίας. Ο δρόμος αυτός, περνάει μέσα από ΓΣ όλων
των πρωτοβάθμιων συλλογικοτήτων και τον μεταξύ τους συντονισμό με σκοπό δυναμικές , συντονισμένες
κινητοποιήσεις διαρκείας.

Η ΑΠΦ στα όργανα που συμμετέχουμε (με παρεμβάσεις στο ΔΣ ΦΣΑ αρ.πρωτοκ..139/11-1-2016,
210/13-1-2016 και ΠΦΣ αρ.πρωτοκ.20/13-1-2016 για συμμετοχή σε κινητοποιήσεις με άλλους κλάδους), με
παραταξιακές πρωτοβουλίες που πήραμε (εκδήλωση για το ασφαλιστικό 29/11/2015) αλλά και αυτές που
πρόκειται να πάρουμε, θα αναδεικνύουμε την αναγκαιότητα της πάλης για το ασφαλιστικό σαν
απαραίτητο όρο μαζί με τα υπόλοιπα αιτήματα , για την επιβίωση των φαρμακείων μας. Θα επιμείνουμε
στην αναγκαιότητα σύγκλισης αγωνιστικών ΓΣ σε όλους τους συλλόγους και θα πάρουμε πρωτοβουλίες
συνάντησης και συμπαράταξης με όλες τις πληττόμενες κοινωνικές ομάδες. Η επιβίωση των φαρμακείων
μας αλλά και η δική μας ως πολιτών και ασφαλισμένων, είναι δεμένη με την επιβίωση όλης της κοινωνίας
, με την υπεράσπιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας, την υπεράσπιση του Δημόσιου χαρακτήρα του
Συστήματος Υγείας και του δικαιώματος όλων των κατοίκων αυτής της χώρας στη φαρμακευτική
περίθαλψη.
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